

# РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№5 (105)  
март  
2010г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

Россия капиталистическая

## РАСТЕТ ЧИСЛО БЕЗРАБОТНЫХ

Как сообщает Росстат, численность занятого населения в России снизилась по итогам января текущего года по сравнению с декабрем 2009г. на 1,5 млн человек, или на 2,2%. Общая численность безработных выросла за на 10,7%.

## За что борется РКРП-РПК

(Продолжение. Начало в №4)

### ПЛАН ИЛИ РЫНОК

Нынешние «реформаторы» любят без расшифровки, без разъяснения использовать этот термин - рынок. Бесконечно на разные лады на всех уровнях талдычат - рынок, рынок, рынок... Этакий птичий язык. А весь вопрос в том, что вкладывается в это понятие. Если речь идет о колхозном рынке или о товарно-денежных отношениях, так они были, более того, были при самом что ни есть, «тоталитарном со-

циализме», при Сталине. В том-то и дело, что когда говорят о рынке, имеют в виду рынок труда и капитала, а это уже не просто политэкономические споры, а реальность капитализма. Мы выступаем против такого рынка. Против рынка, при котором общество делится на богатых и бедных, на господ и быдло.

При централизованном управлении основными пропорциями развития народного хозяйства, при планировании научно-технического прогресса (Окончание на стр.2)

### Рабочее движение

## Забастовка в Перми

В Перми забастовали сотрудники предприятия «Промсвязь», люди покинули рабочие места и требуют от руководства полностью погасить долг по заработной плате, около 5 млн рублей.

Предприятие выпускает оборудование для почтамтов - упаковочные комплексы, конвейеры и почтовые ящики. Директор ОАО «Промсвязь» уже был оштрафован прокуратурой на 5 тысяч рублей за нарушение трудового законодательства.

## НОВЫЙ ВЗРЫВ РАБОЧЕГО ВОЗМУЩЕНИЯ В КАЗАХСТАНЕ

4 марта началась очередная акция протеста нефтяников компании «Разведка и Добыча». Около 8 тысяч рабочих принимает участие во всеобщей забастовке всех предприятий и подразделений этой компании в Мангистауской области Западного Казахстана. Продолжают работать в прежнем режиме только непрерывные производства, но отправка нефти полностью приостановлена.

С утра 4 марта у здания автовокзала города Жанаозея, откуда люди едут на вахты, прошел митинг рабочих, в котором приняло участие три тысячи человек. На нем были выдвинуты требования возврата компании в руки государства, то есть ее полной национализации, снятия руководства компании АО «РД «КазМунайГаз», ведения переговоров напрямую с правительством страны. Также на митинге было выражено недоверие руководству официального профсоюза нефтяников, входящего в состав Федерации Профсоюзов Республики Казахстан (ФПРК). Представитель ФПРК из Астаны бывший на митинге протеста, так и ничего не смог ответить на гневные вопросы нефтяников, и вынужден был retirроваться. Тут же были избраны в стачечный комитет и выдвинуты кандидатами в руководители профсоюза авторитетные рабочие лидеры.

Напомним, что в ноябре прошлого года нефтяники уже организовывали массовые акции протеста, сопровождавшиеся голодовкой нескольких десятков активистов.

(Окончание на стр.2)

### за рубежом

## СОБЫТИЯ В ГРЕЦИИ

Из-за экономического кризиса правительство Греции решило ввести режим жесткой экономии, повысить налоги и одновременно снизить доходы госслужащих. План по спасению экономики Греции никому из трудящихся не нравится. Его назвали антинародным. Профсоюзы вывели людей на улицы. Напротив здания греческого парламента 4 марта собралось столько людей, сколько могла вместить городская площадь. В этот день в Афинах профсоюзы захватили сразу два правительственных здания - Министерство финансов, куда забастовщики не пускали на работу сотрудников, и здание центрального Казначейства, где сокращенные работники греческой авиакомпании взяли в заложники заместителя министра финансов.

Чиновник провел взаперти в своем кабинете всю ночь, под утро его вместе с помощниками отпустили, но домой некоторые сотрудники Казначейства добирались своим ходом, т.к. колеса служебных машин забастовщики прокололи.

В ночь с 4 на 5 марта в центре Афин происходили уличные столкновения - для разгона многотысячной демонстрации полиция применила водомёты и слезоточивый газ. Десятки человек были арестованы.



Столкновения демонстрантов с полицией на улицах Афин

Масштабные акции протеста продолжались 5 марта во всей Греции. В Афинах не работал городской общественный транспорт, во всей Греции на четыре часа было приостановлено авиасообщение. Крупнейшие профсоюзы государственного и частного сектора объявили по всей стране трехчасовую забастовку, государственные СМИ объявили о забастовке на 24 часа, сообщает KMnews.

(Окончание. Начало на стр.1)

са общество может достичь колоссальных результатов.

И другие страны, в том числе капиталистические, идут по этому пути. Централизованное управление применяется, как при руководстве важнейшими отраслями (например, атомной), так и при руководстве крупнейшими транснациональными корпорациями.

И спорить тут просто нечего. Существовавшие извращения практики планирования представлять как суть плановой экономики, как это делают идеологи рыночных реформ, по меньшей мере лукавство и обман. Цель-то у них изначально была другой: под видом рынка отобрать у народа собственность, сделать ее частной - то есть своей!

Придя к власти, мы не собираемся под видом возвращения к плановой системе закрывать мелкие лавочки, частные мастерские и разные «свечные заводики», «давить» фермеров и настоящих предпринимателей - производителей. У нас будут дела поважнее - восстановление разрушенного народного хозяйства. Да, мы против частной собственности. Но мы, прежде всего против буржуазной собственности на средства произ-

водства, которая позволяет эксплуатировать трудящихся и в том числе уничтожать повседневно мелкие лавочки и частные мастерские. Мы против разграбления общественной собственности.

Путин и его команда не намерены сходить с избранного курса на капитализм. Однако и они признают, что развитие

системы, которую мы оцениваем как унижительную для людей, антинародную. Стабилизация вовсе не означает улучшение или рост. Главное для нынешних правителей - не допустить социального взрыва. Ведь ныне власть имущие прекрасно понимают, что творят несправедливое дело, что если не придерживаться реформы с их

часть народной собственности на «законном» основании, то есть по законам, ею же разработанным. Они не грабили, с наркомафией не связывались, тайных публичных домов не содержали. Но они использовали свои связи, свое место в управленческих структурах, свои знания - и успели урвать лакомые куски от общественного пирога. И это положение они хотят сохранить во чтобы то ни стало. Они даже готовы вернуть народу незаконно приватизированное... Чтобы оставить приватизированное «законно», а потом приватизировать уже и первое на «законных» основаниях.

Только так выглядит стабилизация и устойчивое развитие России в представлении нынешнего режима. И в этом режиму очень помогает руководство КПРФ в качестве парламентской «цивилизованной оппозиции», выдвинувшее тезис о «лимите на революцию», о «пути к социализму через Госкапитализм».

Мы против подобной стабилизации, мы за дестабилизацию такого строя. То есть, за социальную революцию.

(продолжение следует)

Источник: <http://www.rkprpk.ru/index.php?action=faq>

## За что борется РКРП-РПК

реформ пошло в России по самому уродливому пути, что рынок получился не просто диким, а отвратительным. А по сему они предлагают программы по улучшению, подкрашиванию и даже капитальному ремонту этого рынка. А мы призываем: смотрите в корень. Все те, кто за продолжение рыночных реформ, работают против трудового народа.

### ЧТО ТАКОЕ СТАБИЛИЗАЦИЯ?

Стабилизация, о которой твердит и за которую борется нынешняя власть - это фактически стабилизация уже достигнутого деления людей на господ и слуг, стабилизация

крайней дикостью, то недовольство народа выплеснет через край. Они недаром учились в высших партшколах и знают, что если не стравливать пар, то может разнести весь котел. Поэтому заговорили о необходимости дать народу хоть какие-то социальные гарантии, сделать реформы хоть по видимости социально ориентированными.

Вопроса об изменении характера власти они не ставят. Речь идет лишь о косметическом припудривании режима.

Подобная стабилизация выгодна, прежде всего, бывшей партгосхозноменклатуре, которая очень успешно сумела приватизировать большую



Митинг нефтяников

(Окончание. Начало на стр.1)

Тогда начавшиеся переговоры с руководством компании привели к подписанию соглашения об удовлетворении экономических требований, кроме пунктов национализации и рабочего контроля за хозяйственно-экономической деятельностью компании. Однако ожидания трудящихся не оправдались. Не было произведено, в частности, значительного повышения заработной платы. Заработная плата не-

фтяников разных профессий и категорий была повышена незначительно, а официальный профсоюз, который должен был контролировать процесс исполнения пунктов соглашения со стороны работодателя, самоустранился и фактически занял антирабочую позицию.

В ответ на предательство со стороны официальных профсоюзов рабочие начали собирать подписи к руководству независимого профсоюза Мангистауской области «Актау» с просьбой представлять их интересы во время переговоров с правительством и работодателями. Рабочие ко всему прочему еще и возмущены адскими условиями труда, изношен-

ностью оборудования, которое закупается со значительным сроком эксплуатации, но выдается работодателем за новое, а также непомерными нормами выработки. Кроме этого главные требования рабочих - возврат в руки государства всех частных пакетов акций компании и введение рабочего контроля за проведением тендеров, закупки оборудования и расходованием прибыли.

Рабочие, добывающие нефть и видящие своими глазами произвол работодателей, уже не хотят мириться с этим положением дел и готовы к продолжению борьбы. В этом их всецело поддерживают все местные жители, пенсионеры,

безработная молодежь и возможно противостояние опять приобретет острые формы.

Мы просим все рабочие организации, левые политические объединения, молодежные группы и граждан поддержать справедливую борьбу казахстанских рабочих за национализацию и рабочий контроль!

Просьба присылать письма солидарности на адреса: [socialism.rk@gmail.com](mailto:socialism.rk@gmail.com) и [kri\\_ainur@mail.ru](mailto:kri_ainur@mail.ru) вместе победим!

**ЦК Социалистического  
Сопrotивления Казахстана**

(с незначительными сокращениями)